     Мебельный Салон «Успенский»                                                          Н.Н., Пр.Гагарина,56,      Пр. Гагарина,62  
 Гарантийные       обязательства.                                                                                     Является обязательным приложением к бланку пересчета- спецификации.                                                                              Мебель разработана и изготовлена таким образом, чтобы при её применении по назначению и при  условии    соблюдения правил, предусмотренных  эксплуатационными  документами, она  обеспечивала: механическую,  химическую, санитарно-гигиеническую  и пожарную безопасность.                                                                                                                                        Гарантия на изделия предоставляется в течение установленного изготовителем срока - 24 месяца при условии правильной её эксплуатации,  в соответствии с  законодательством Российской Федерации.                                                                                                              При несоблюдении  «Инструкции по уходу и эксплуатации мебели», изготовитель  оставляет за собой право не принимать претензии по качеству изготовленных и поставленных изделий.                                                        После осмотра изделия и подписания Акта приемки, гарантия распространяется только на скрытые      производственные дефекты.                                                                                                             Бесплатное сервисное обслуживание предоставляется по заявлению  заказчика и предоставлению документов, подтверждающих  заказ изделия в салоне.                                                                                                                                                               В течении  действия гарантийных обязательств компания обязуется, в сроки обусловленные законодательством Российской    Федерации,   осуществить  ремонт  или  замену  элементов   имеющих   характер   скрытого производственного  дефекта.  Механические  повреждения и  дефекты, возникшие в  результате  неправильной эксплуатации, гарантийному обслуживанию не подлежат.
Гарантийные обязательства не распространяются на неисправности и дефекты , возникшие:

*при пожаре, затоплении и пр.. ;

* при наличии на мебельных  поверхностях механических повреждений, термо-воздействий или следов воздействия химических веществ;

* при преднамеренных повреждениях и порче  изделия или при ошибочных  действиях потребителя;

* при любых доработках изделия  ( вырезы,   срезы,  демонтаж / монтаж    элементов мебели   и  всего изделия в целом,   при  изменении конструкции и  т. д…), выполненных не изготовителем и повлекших за  собой возникновение  дефектов;

* при наличии на изделии следов постороннего вмешательства или ремонта, несанкционированных изменений в конструкции изделия;

* при неграмотно выполненном самостоятельном подъеме или сборке изделия;

* при использовании мебели не по назначению;

* при превышении допустимых нагрузок на мебель и механизмы;
                  * при  неправильном обхождении, повреждении домашними животными;
* при эксплуатации в условиях, не приемлемых для характеристик материалов, применяемых при изготовлении изделий;

* при несоблюдении эксплуатационных условий, заявленных в подписанном обеими сторонами Договоре.  
Поломка  или дефект приобретенного характера  устраняются путем  ремонта или замены элемента  за счет потребителя.                                                                                                                                                                                                   Компания    может   осуществлять     пост гарантийное   обслуживание  по    истечении    гарантийного срока.                                                                          Пост гарантийное обслуживание осуществляется по действующим на момент обращения расценкам салона.
Сохранность и долговечность мебели зависит от правильного ухода за ней.   
Текст Инструкции по уходу и эксплуатации мебели   выложен на сайте салона для ознакомления.        
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